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Pregunta 1.
(a) Sean F y G dos campos vectoriales dados por  F(z,y,2) = (v2 —y) i+ (a%y + 23)j + Bz22 —ay)k y

G(z,y,2) = 2we Y i + (cos(z) — 22 ¥) j — ysin(z) k. Sea I la curva cerrada, correspondiente al rectangulo
recorrido segun el orden de los vértices ABC'D con A = (0,0,0), B=(0,0,1), C =(2,0,1) y D = (2,0,0).

(i) Demuestre que F 1o es conservativo, y determine el valor de Fdr
r
(ii) Demuestre que G es conservativo encontrando un potencial escalar ¢ tal que V¢ = G y determine el

valor de ?{ G- dr
r

(b) Considere el campo F = o [(Jc —y\/22 + y2 arctan(2?))i + (y + xv/22 + y2 arctan(2?))j + z(2® + y2)l%}
(i) Escriba F en coordenadas cilindricas.

Indicacién: Recuerde que p = cos(6)i + sin(#)] y que § = —sin(6) + cos()j
(ii) Calcule div(F).

(iii) Calcule el flujo de F a través de la superficie de cualquier esfera de radio R > 0, orientada segin la
normal interior a esta, que no intersecte al eje OZ.

Pregunta 2. Use apropiadamente el teorema de la divergencia para calcular el flujo del campo vectorial
F(z,y,2) = (¢* sin(y) + zy2)i + (¢® cos(z) + 22y2)j + (z%e¥)k

sobre el manto (parte sombreada) del cuarto de cilindro de radio y altura 7 de la figura, con la normal orientada
hacia el exterior.
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Pregunta 3. Considere el siguiente campo vectorial

F(z,y,2) = (32%y — 32 + ¢®sin(2))i + 2%j + (¢ cos(z) — 3x)k

(a) Calcule rot(F).

(b) Considere la curva I' parametrizada por:

I': &(t) = (cos(t),sin(t),cos(t)) t€[0,2n]
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Indicacion: Note que I' es el borde inferior de la porcién de cilindro de la figura siguiente:

Calcule:






